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Hay $ .................. .

Hay .................. kilogramos.
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¿Cuánto dinero hay?

3

En la distribuidora Frutos del 
País venden porotos solo en 
bolsas de 100 kg, de 10 kg 
y de 1 kg. 

87 + 10 = 87 – 10 = 79 + 20 = 79 – 20 =

61 + 30 = 61 – 30 = 58 + 40 = 58 – 40 =

Calcula mentalmente y completa:

 En una de las bodegas tienen estas bolsas de porotos:

 ¿Cuántos kilogramos de porotos hay en la bodega?
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Don Pedro compró 324 kilogramos de porotos en la distribuidora Frutos del País y pidió 
que se los dieran en la menor cantidad de bolsas posibles.

 Dibuja las bolsas que recibió don Pedro:

5
Rodrigo, encargado  del despacho de la distribuidora Frutos del País, recibió tres 
pedidos con las cantidades borrosas de kilogramos de porotos:

Don Matías Sra. Raquel Don Luis

Mientras se con�rman las cantidades, Rodrigo adelanta la entrega de bolsas a 
cada persona de acuerdo con las cifras claramente visibles.

 Dibuja las bolsas que entregó a cada persona:
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